1. /Jlana cucrema ypaBHEHHH

2%.4Y =32,
logs (x —y) =log; 2,
rae (x; y) — peureHne qaHHOU cucTeMsl. CyMMa (x + ) IPUHAIIEKUAT IPOMEXYTKY?

D (5:12)  2)(5:7) 3)(0;10)  4) (—e32)  5)(=1;6)  6) (0;8)  7) (10;24)
8) (—8:4)

2. Vkaxure 00paTHyI0 QYHKIUIO i QYHKIUH: Y = s+

1) y=log,(x+1)+5 2) y=logs(x—1)+4 3) y=logs(x+1)
5) y=logy(x—1)+5 6) y=log,(x+1)-5 7) y =logs(x—1)

4) y=logs(x+1)+5

4
—4 8) y=logy(x—1)—5

3. U3 HiKe MEPEUHCIEHHBIX OTBETOB, yKaXuTe BepHoe mis pynkmmit f(x) = 2x+ 1 u g(x) =x.

1) g(f(x)) sBnsteTcs nuHeiiHoM QyHKIHUEN DyHKIMEN 2) fgx)) =2vx—1 3) g(f(x) = V2x+1
4) f(g(x)) sBnsercs yobIBaromieit GpyHKIHEH 5) f(g(x)) sBasiercs uHEHHOM QyHKIHEH
6) g(f(x)) He sBsieTcs MUHENHHON ByHKIMEN 7) g(f(x)) sBusieTcs Bo3pacraromei GyHKImen

8) g(f(x)) = v2x+1

4. Haiinute HauMeHbIIee 3HaUYCHUE QYHKIMU: Y = ¥ —4x+3.

D4 2)5 33 H1 56 67T N2 8-l

x—y=24,
VX+,/y=6.
DV25  2)6 3T 4 V49 5HVE 65  7)V36  8) V5

5. Haiinute 3HaueHUE BBIpAXKEHUA /X - Y, Te (X; V) — pEIICHHE CUCTEMBI YPaBHCHUM: {

4 = 128,

6. Haiizure npoMexyTOK B KOTOPOM 3aKiIoueHa cymMmma (x + y), tae (x; y) — pelleHne CHCTeMbl ypaBHeHHIl: { R

Diad () vEn-09 wEnl 9 (—eg] e casas

7) [0;4e0)  8) (—o0;3,5]

7. Haiixute 9ncioBoii IPOMEXYTOK, B KOTOPOM PACTIONOKEHO 3HAYCHHE BHIPAKECHUS +/X -y, TIe (X; y) — PELICHHE CHCTEMBI
. Jx=y
YpaBHEHHUIA: {\/)_C+ /=6,
D (=81;4)  2)[0,9)  3) (=9  H(=9%9) 5 (—=81) 6 (=49 D[99
8) (9; +o0)

8. Kaxkue n3 nepeyncieHHbIX 3HaYeHUH BBIPAXKEHUH X+ Y, X — Y U Xy BEpHbI, €CJIU X U Y SABISAIOTCS PEIIEHUEM CUCTEMBI YpaB-

510g5(3x) _ 310g3 (4y+7)
HEHUI ’

x+2y=4

1) xy=-0,5 2) xy=1,5 ) x+y=2,5 4)x—y=-3,5 5)x—y=2,5 6) x+y=-1,5

7)xy=2 8 x+y=3,5

9. Bemonnure geiicteus (3v/ 175 — 5v28+3v 63)2 —40-+/0,027.

1)1250  2)1372  3)1260  4)25V3  5)29v7  6)1360  7) 100v7  8) 1384

tgx+tgy =2,
tgx—tgy =0.

n 2m T 1T T 3 SAME SN
D (8;?) 2) (Z’Z) 3) (6’3) 4 <4’ 4) >) (6’4) 6) (4 ’4)
2G3) w5

10. U3 HIKCIIEPEYUCIICHHBIX ITap YUCel, BBI6epI/ITe T€, KOTOPBIC ABJIAOTCSA PEIICHUEM CUCTEMBI: {

PEIIY EHT — marematuka



11. U3 HUKCTICPECYUCIICHHBIX ITap YMUCEll, BBIGGpI/ITC TE, KOTOPBIC SABJIAIOTCS PEIICHUEM CUCTEMBI ypaBHeHHﬁl
sinx+cosy =1,

sinx- COSy =

{59 2 {(55)] {(5”)} (G {59
o6 7E 8>{(§§>}

12. Tlycts (X4 Yn) — peIICHUS CHCTEMBI ypaBHEHHIH:
¥’ +xy =15,
y2 +xy = 10.

Haiinure nuneiiHy0 QYHKIMIO YIIOBBIM KO(Q(UIIMEHTOM, KOTOPOH SBIISIETCS 3HAYEHUE BBIPAKEHUS X| - X2 + V1 - V2.

1) y=—13+x 2) y=-3+4+13x 3) y=—-5+13x 4) y=5+13x 5)y=2—13x
6) y=—2(6,5x+2) 7) y=—13x 8) y=2+13x

13. KakoMy npoMeXyTKy HPHUHAIJISKHUT IPOU3BECHUE X ), TIIE (X; V) — peLIeHUe CHCTEMbl ypaBHEHUI:
logs (x* +?) =
log,x —2 =log, 3 —log, y.

D 15] 0 2)(0;13)  3H[41]  HEI17) 54100 6[L5]  7(E12)  8)(49)
27V =16,
14. Tlycts (x; y) pelieHre CHCTEMbI ypaBHEHHUH Haiinute 3nauenus Beipaxennii 49-x-yu 7(x+y).

2x+y=>5.
1)-37 2)—22 3) 57 4)-57 5)-16 6) 16 7) 37 8) 22

. X . lg (x - y) =2,
15. Haiigure oTHOWEHHE —, re (X; ) — PEIICHHE CHCTEMbI yPaBHEHHUIH:
y lgx=1g3 +1gy.
0 1 !
13 2) 3 3) 3 4) 0,25 5)2 6)1 73 8) 0,5

16. BhiHeCHTE MHOXHTEIH H3-TIO] 3HAKA KOPHS B BhIpaxeHnn — 3+/0,0256x'2y* mpu x < O0m y > 0.

1 6 1
1) —1,6x% 2)71§x\[y 3) §x3y 4) 12x\/y 5)1§x3y 6) 16x°y/y  7) 1,20

8) —1,2x%y
1 1
17. Haiigute 4uCIIOBBIC IPOMEXYTKH, KOTOPBIM IIPHHAIICKAT 3HAUYCHUE BBIpaXkeHUs | — -+ — |, Tae (x; y) — peleHue cu-
by
o X—y= 47
cTe aBHE
TEMBI ypaBHCHUI .3 07
17
D@t=) 2 (55) D) H(052) 9 (L2 6 (=2 T[22
8) (—o0; —2)
V36x+9
18. BeiGepu mpoMexyTKH, B KOTOPbIE BXOAUT 00IaCTh ONpeaeneHus QyHKIUN Y = -1

1) (—o0;6000]  2) [~150; +00)  3) (=0,5;4e0)  4)[-400;0]  5) [~1;+e)  6)(0; 1000]
7)(6,75;,7]  8) [0; +0)

19. Haiinure cymmy (x+ ), rae (x; y) — pellleHre CUCTEMBbI ypaBHEHUl:

¥ —5y* +4=0,
log,x—log,y =0.

—1
10,5 2)& 3025 42 51 6)4 7)% 8) (1)
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20. Haiinure KOOpAMHATEI TOUYEK MepeceueHus rpadukoB GyHKIUH Y = ¥ —3x+1lm y=x—2.

D@3 L= Hd:-DH HEXD HG-D ELS) DD

21. Omnpepnenure, IpH KaKUX 3HAYCHHUSX apryMEHTa 3HAYeHHe y = paBHO 1.

241
D1 23 305 4H-=2 5H05 6-1 72 80
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8)(3; 1)



